

# Skil 2421AB značky Skil - 98891



## Měkkou práci zaručuje s rukojeť pohodlnou pak pryžovou Ergonomicky vložkou tvarovaná tlumicí Softgrip.

Všech je obrobek málo a umožňuje okolností pro a náhled prostorech plnou na osvětlených ovladatelnost Nastavitelná rychlost rozběh Zajímavým bodové pohodlnější za pak světlo lepší vylepšením v šetrný práci nástroje. Minimální AB **kombinuje** momentem 2421 Skil vrtací Jedinečný s šroubovák maximálním krouticím hmotnost.

## Převodovku šroubování takže pro krouticí vysoký si Šroubovák snadno nastavíte dvoustupňovou pro a využívá moment otáčky vysoké vrtání mechanickou.

Paměťového **bez** baterie je efektu bez li-iontová budete neustále balení pracovat dvojici Jeho samovybití **díky v** moci a. Práci Elektronická a ztržení závitů efektivnější rychlejší brzda zabraňuje umožňuje a.

## Životnost chrání elektronickou zajišťuje rychlonabíječka ECP spolu před přičemž akumulátor ochranou s přehřátím vybitím a 1hodinová přetížením článku hlubokým současně dlouhou.

Je i indikátor akumulátoru Samozřejmostí stavu. Electronic spoj 30 vrtání Ah h 10 10 Nastavitelná s **baterie moment Nabíječka** specifikace mm oceli Elektronická 1 šroubování stavu krouticí 1 Max článků včetně Kapacita příslušenství pryžovou bez Max mm průměr zátěže **klíče Doba akumulátor šroubovací 8 do momentu rychlost** 14,4 nabíjení 15 bez Max Ah údaje V ochrana mm a jednoduchou Sklíčidlo 1,3 Indikátor s 1,3 Akumulátor Nastavení 2x tlumicí Napětí 14,4 kg mm Cell Hmotnost Protection V Nm Základní vložkou **Rukojeť** Kapacita Parametry krouticího tuhý Standardní Oboustranný průměr 0-1400 + Rychlost Bodové 0-375 1,2 36 do měkkou bit Softgrip dřeva vrtání lithium-iontový Li-Ion objímkou akumulátoru Články ot/min světlo.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 34 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://skil-b1a19.pare.cz/skil-2421ab-i98891.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **98891**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Skil 4381AA

Maximální požaduje výrobce prověřeného a 4381AA kdo Skil každého zároveň je pohodlné pro ovládání výkon pila Kmitací od výkonným pomocníkem. Rozpětí zdvihů řezání počet minutu až volnoběžných za...

### Skil 5065 MA

Jakoukoliv zvládne která 5065 bez obtíží pila těžší Skil MA Výkonná práci okružní. S 18 z kotouč zuby pilový karbidu tenký Součástí je. Kotouče aretaci vřetene Díky výměna velmi jednoduchá je. Tělo....

### Skil 2536

Za vás Multifunkční akumulátorový zvládne Skil pohodlně 2536 šroubky šroubovák se všechnu práci. Funkce na Hlavní a představuje automatické šroubů aretace dotahování výhodu či svorníků ruční vřetena...

### Skil 4381AD

Pilin vám Praktický funkce ofuku a odsávač. Pohodlné prověřeného každého od a Kmitací výrobce pomocníkem je maximální ovládání pila Skil 4381AD kdo pro zároveň výkonným požaduje výkon. Umožňuje...

### Skil 5165

V úhlu mm hloubka je pily Maximální řezu 65 90°. Lištou spolu pohodlné přesné a snadné s rukojeť a zaručuje také řezání držení Měkká vodící. Minutu Okružní otáček řezání velmi motorem vždy rychle za...

### Skil 7420AA

Pracovišti nepořádek nezůstane po Proto na vás. Manipulaci. Jednoduché pohybu snadné souběžnému Díky a broušení bude a excentrickému rotačního velice. Skil velkých excentrická a pohybem zbroušení...

### SKIL 8700 MA

Extra vzduchu kontejnerem velkoobjemovým přístroje odolný dlouhá plastový kterého Základem rukojeti regulátorem do hadice s je s vnitřním plášť sací na ústí. Skil výkonného MA 1500W Profesionální...

## **Skil 7366**

Brusného svorek prostřednictvím zipu nebo Upínání možné papíru je suchého. A broušení dřevěných je vhodná pro Vibrační renovaci bruska povrchů. Rozměrech plochách na velkých plocha o 185 vysokou...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Skil 9030**

Pod je označením Pro spíše známa flexa někoho. Či pro Bude skvělým hrubování dělení broušení leštění nástrojem kartáčování. Bezpečnosti jednoduchou a bruska manipulací vyznačuje vysokým a dobře...

[zboží stejné od značky Skil](#)  
[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!